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ÚVODNÍK  

 

PREDSLOV GENERÁLNEHO TAJOMNÍKA 

Efektivita, ktorá nás robí zraniteľnými 

 

Uzavretie Hormuzského prielivu v roku 2026 zasiahlo globálne potravinové systémy 

spôsobom, ktorý každý odborník v oblasti živočíšnych vied okamžite rozpoznal. 

Najefektívnejšie dodávateľské reťazce bývajú často zároveň najzraniteľnejšie. 

Moderná živočíšna výroba závisí od minerálneho dusíka podobne ako od genetiky 

alebo zdravia zvierat. Dusíkaté hnojivá nevytvárajú len pšenicu alebo kukuricu ako 

abstraktné komodity. V skutočnosti vytvárajú krmivo. Ak cez prieliv neprechádza 

močovina a amoniak, cena kŕmnych obilnín rastie, úrody klesajú a suroviny, na 

ktorých stojí chov hovädzieho dobytka, ošípaných a hydiny, sa stávajú 

nedostatkové a drahé. Nárast cien močoviny o 46 %, zaznamenaný medzi 

februárom a marcom 2026, sa rýchlo premietol do výrobných nákladov mäsa, 

mlieka a vajec. Významnou zraniteľnosťou globálneho trhu s močovinou je 

koncentrácia takmer polovice svetového obchodu do jediného námorného koridoru. Takto vysoko koncentrovaný 

dodávateľský reťazec funguje za bežných podmienok veľmi dobre. Je efektívny a nákladovo výhodný. Stačí však jeden 

krízový bod a celý systém sa môže zastaviť. Európska živočíšna výroba zároveň dováža aj rastlinné bielkoviny, 

predovšetkým sójový extrahovaný šrot, a to cez trasy, ktoré sú rovnako vystavené geopolitickému napätiu. Ocitá sa tak 

v závislosti od dodávateľského reťazca, ktorý nemá náhradu. Zníženie tejto zraniteľnosti si vyžaduje opatrenia v troch 

oblastiach. Prvou je posilnenie dodávok bielkovín a energie na kontinentálnej úrovni, najmä podporou lokálnych 

producentov a lepším využívaním vedľajších produktov, ako sú digestáty z bioplynových staníc a živočíšny hnoj, ako 

cirkulárnych zdrojov dusíka. Druhou je precízne riadenie hnojenia pri produkcii objemových krmív a kŕmnych plodín, 

ktoré Európska komisia už označila za prioritu pre Spoločnú poľnohospodársku politiku po roku 2027. Treťou je 

vytvorenie strategických rezerv kritických vstupov, nielen obilnín, ale aj hnojív, ktoré by dokázali zachytiť vrcholy kríz 

ešte predtým, ako sa premietnu do poklesu úrody a rastu cien na úrovni farmárov. Kríza z roku 2026 nie je anomáliou. 

Ukazuje, že globalizácia dodávateľských reťazcov v živočíšnej výrobe má svoju geopolitickú cenu, ktorú sme sa doteraz 

prehliadali. 

Andrea Rosati   
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Novinky z EAAP  

 

Posledná výzva na registráciu na 2. Workshop umelej inteligencie pre živočíšnu výrobu 2026 
 

Zostáva už len niekoľko dní na registráciu na druhý ročník Workshopu umelej inteligencie pre živočíšnu výrobu (AI4AS), 

ktorý sa uskutoční 29. a 30. júna 2026 v Gente. Keďže umelá inteligencia rýchlo mení živočíšnu výrobu, podujatie sa 

zameria na jej využitie pri zvyšovaní efektívnosti a udržateľnosti, podpore zdravia zvierat a zlepšovaní ich velféru. Medzi 

hlavné témy budú patriť precízna živočíšna výroba, integrácia dát, monitorovanie založené na umelej inteligencii a 

environmentálny dopad poľnohospodárstva. Dvojdňové podujatie organizujú EAAP, ILVO, KU Leuven a Univerzita v 

Gente. Program bude zahŕňať vedecké sekcie, hlavnú prednášku a príležitosti na networking. Workshop je určený nielen 

odborníkom na umelú inteligenciu, ale aj vedcom v oblasti živočíšnych vied a zástupcom z praxe, ktorí sa zaujímajú o 

budúcnosť umelej inteligencie v živočíšnej výrobe. Na webovej stránke podujatia je už dostupný aj zborník abstraktov. 

Viac informácií a registráciu nájdete na webovej stránke. 

 

Voľné pozície pre členov študijných komisií EAAP 
 

Každý individuálny člen EAAP má možnosť aktívne sa zapojiť do činnosti organizácie prostredníctvom členstva v 

riadiacom výbore niektorej zo študijných komisií EAAP. Aj tento rok sa uskutočnia voľby na voľné pozície v riadiacich 

výboroch študijných komisií. Členovia EAAP sú preto vyzvaní, aby podali svoju kandidatúru alebo navrhli vhodných 

kandidátov. Zapojenie sa do riadiacich výborov predstavuje výbornú príležitosť na vytvorenie vlastnej európskej siete 

kontaktov v oblasti živočíšnych vied a na spoluprácu s poprednými vedcami v Európe. Voľné pozície pre rok 2026 sú 

dostupné tu. Aktivity študijných komisií sú pre fungovanie EAAP mimoriadne dôležité. Preto vás vyzývame, aby ste 

zvážili podanie vlastnej kandidatúry alebo oslovili kolegov, ktorí by mohli mať o túto možnosť záujem. Rozhodnutia o 

obsadení voľných pozícií budú prijaté v Hamburgu počas zasadnutí študijných komisií a Rady EAAP. O pozíciách 

predsedov sa bude rozhodovať na valnom zhromaždení. Prihlášku na pozície funkcionárov študijných komisií EAAP 

pre rok 2026 môžete podať tu. Voľby funkcionárov študijných komisií EAAP sú otvorené a demokratické, preto sa 

individuálni členovia môžu uchádzať o neobsadené pozície. Termín na podanie prihlášky je 20. júla 2026.  

 

Výzva na podávanie prihlášok na pozíciu šéfredaktora časopisu animal 
 

Konzorcium časopisu animal hľadá kvalifikovaných kandidátov na pozíciu šéfredaktora vedeckého časopisu. Ako 

popredný medzinárodný časopis publikujúci najnovšie vedecké poznatky týkajúce sa hospodárskych zvierat hľadá 

animal medzinárodne uznávaného vedca so silnými redakčnými skúsenosťami, výbornými komunikačnými 

schopnosťami a strategickou víziou ďalšieho rozvoja časopisu. Táto pozícia si vyžaduje časové zapojenie najmenej 2,5 

dňa týždenne a za vykonávané aktivity bude poskytnutý honorár. Nástup je plánovaný na október 2026 a zahŕňa  aj 

šesťmesačné prechodné obdobie so súčasným šéfredaktorom. Všetky podrobné informácie o pozícii a podaní prihlášky 

nájdete v úplnej výzve na vyjadrenie záujmu dostupnej tu. 

 

Posledná výzva na zapojenie sa do 34. webinára EAAP s názvom „Technológie pre interakcie 

medzi ľuďmi a veľkými šelmami v poľnohospodárstve a chove hospodárskych zvierat“ 
 

Webinár sa organizuje v spolupráci s projektom CoCo (Co-creating Coexistence), 

ktorý je financovaný z programu Horizon Europe a ktorého partnerom je aj EAAP. 

Uskutoční sa dnes, 23. júna 2026, o 15:00 (CET). Webinár povedie Alexandros 

Poulakis spolu s ďalšími zástupcami organizácie Callisto Wildlife and Nature 

Conservation Society. Podujatie otvorí prezentácia Dimitriosa Bormpoudakisa, 

ktorý predstaví poznatky o zaužívaných aj nových technológiách podporujúcich 

koexistenciu ľudí a voľne žijúcich zvierat. Následne povedie interaktívny workshop 

zameraný na hodnotenie a prijímanie nových technológií z pohľadu prvovýrobcov. 

Tasos Hovardas podrobne predstaví správu z workshopu. Ďalšie informácie a registráciu nájdete na stránke venovanej 

webináru. 

https://ai4as.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2026/05/Open-positions-.pdf
https://eaap.org/available-positions-study-commission/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2026/06/2026_EiC_animal-3.pdf
https://meetings.eaap.org/webinar/technologies-for-human-carnivore-interactions-in-farming-and-livestock-breeding/
https://meetings.eaap.org/webinar/technologies-for-human-carnivore-interactions-in-farming-and-livestock-breeding/
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Profil osobnosti EAAP 

 

Roel Meyermans 
 

Roel Meyermans je belgický výskumník v oblasti šľachtenia zvierat a genomiky pôsobiaci 

v Centre pre šľachtenie zvierat a genetiku na KU Leuven. Vo svojej práci sa venuje 

výskumu a vzdelávaniu na rozhraní kvantitatívnej genetiky, bioinformatiky a udržateľne j 

živočíšnej výroby. Po ukončení magisterského štúdia v odbore bioinžinierstvo so 

zameraním na živočíšnu výrobu a genetické technológie na KU Leuven, v roku 2017 začal 

doktorandský výskum zameraný na genetickú predispozíciu k náchylnosti na napadnutie 

roztočmi u belgického modrého dobytka. Jeho doktorandský výskum sa čoskoro rozšíril 

aj na využívanie genomických nástrojov na podporu belgického sektora hospodárskych 

zvierat. Osobitne sa zameral na monitorovanie genetickej diverzity a biológiu inbrídingu 

vrátane štúdia homozygotných úsekov, ako aj na genomický výskum znakov zdravia pri 

viacerých druhoch hospodárskych zvierat. Celý profil si môžete prečítať tu. 

 

 

 

Veda a inovácie 
 

Úloha priepustnosti čreva u hospodárskych zvierat 
 

Pokles používania antibiotík v krmivách pre hospodárske zvieratá presunul pozornosť na optimalizáciu zdravia čreva a 

jeho priepustnosti s cieľom zlepšiť velfér zvierat aj produkciu. Syndróm priepustného čreva, teda nadmerná črevná 

priepustnosť, sa čoraz viac skúma u hospodárskych zvierat, hydiny aj humánnej medicíne. Umožňuje škodlivým 

molekulám prenikať do krvného obehu. Tento jav ovplyvňuje viacero zložitých faktorov vrátane stresu, výživy, liečiv a 

mikrobiómu. Keďže žiadna samostatná metóda nedokáže úplne zachytiť funkciu črevnej bariéry, výskumníci využívajú 

rôzne techniky, od bunkových bariér a farmakologických prístupov až po pokročilé modely, ako sú črevné organoidy . 

Štúdie ukazujú, že narušená funkcia črevnej bariéry spúšťa chronický zápal a môže viesť k poruchám, ako sú pečeňové 

abscesy u hovädzieho dobytka alebo spomalenie rastu. Riadenie citlivej rovnováhy črevnej priepustnosti si preto 

vyžaduje prepájanie viacerých ex vivo, in vitro a molekulárnych metód, aby bolo možné lepšie pochopiť a zmierňovať 

produkčné problémy v reálnych podmienkach. Celý článok si môžete prečítať v časopise Animal Frontiers. 

 

Genetický vzťah medzi efektívnosťou využitia krmiva a rezistenciou hostiteľa voči parazitom: 

poznatky z experimentálnych infekcií u jahničiek rôznych línií 
 

Šľachtenie oviec na rezistenciu voči ochoreniam alebo na efektívnosť využitia krmiva môže znížiť potrebu liečiv a  

krmovín. Avšak investovanie energie do imunitnej odpovede môže znižovať efektívnosť využitia krmiva, zatiaľ čo vysoká 

efektívnosť môže obmedziť dostupnosť živín potrebných na obranu organizmu. Na preskúmanie tohto vzťahu 

výskumníci uskutočnili dva experimenty s využitím rôznych línií jahničiek. Jedna línia bola selektovaná na reziduálny 

príjem krmiva (RFI) a druhá na rezistenciu voči parazitovi Haemonchus contortus. Hoci každá línia potvrdila očakávané 

selektované znaky, výsledky týkajúce sa genetického vzťahu neboli jednoznačné. Vysoko efektívne ovce nevykazovali 

zvýšenú náchylnosť a rezistentné ovce nevykazovali nižšiu efektívnosť využitia krmiva. Zároveň zostal nejasný aj vplyv 

infekcie na celkovú efektívnosť využitia krmiva. Hoci tieto výsledky nevyvracajú existenciu genetického vzťahu, 

poskytujú dôležité odhady veľkosti účinku, ktoré môžu pomôcť pri plánovaní ďalších štúdií. Celý článok si môžete 

prečítať v časopise Animal. 

 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2026/06/EAAP_Peoples_Portrait_Roel_Meyermans-2.pdf
https://academic.oup.com/af/article/16/3/3/8707664?searchresult=1
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731126000960
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Globálny pohľad na poznatky o kravskom mlieku ako zdroji minerálnych látok 
 

Nižšia spotreba mlieka môže viesť aj k nižšiemu 

príjmu minerálnych látok. Preto je dôležité, aby 

spotrebitelia mali dostatok informácií o jeho 

výživovej hodnote a mohli sa rozhodovať na 

základe overených poznatkov. Táto 

medzinárodná štúdia zahŕňala 4700 

respondentov zo 16 krajín a hodnotila 

povedomie spotrebiteľov o mlieku ako zdroji 

energie, živín a minerálnych látok. Pomocou 

viacnásobnej regresnej analýzy výskumníci 

zistili, že konzumenti mlieka, ktorí tvorili 84,6 % 

vzorky, mali mierne vyššie celkové povedomie o 

energetickej a nutričnej hodnote mlieka než 

ľudia, ktorí mlieko nekonzumujú. Odpovede 

boli ovplyvnené geografickým regiónom aj 

úrovňou vzdelania, no ukázal sa výrazný trend. 

Účastníci si mlieko silno spájali s vápnikom, 

zatiaľ čo poznatky o ďalších esenciálnych minerálnych látkach, ako sú horčík, draslík a fosfor, boli takmer nulové. Tieto 

výsledky poukazujú na významnú medzeru vo vedomostiach verejnosti a zdôrazňujú potrebu cielených vzdelávacích 

kampaní, ktoré by upozornili na širší minerálny prínos mlieka a podporili zdravé rozhodovanie v oblasti výživy. Celý 

článok si môžete prečítať v časopise Journal of Animal Science. 

 

 

 

 

https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(26)00312-7/fulltext
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Odhad genetických parametrov vo veľkých populáciách pod silnou genomickou selekciou 
 

Presný odhad genetických parametrov vo veľkých genomických súboroch je veľmi náročný, najmä ak sa tieto parametre 

v čase menia. Táto štúdia hodnotila metódu GPP (Genetic Parameters via Predictivity), nový prístup, ktorý kombinuje 

vzorce prediktívnosti s deterministickým postupom na predikciu presnosti genomických plemenných hodnôt. Metóda 

bola testovaná na simulovaných dátach s rôznymi koreláciami znakov a s veľkosťou až 100 000 genotypovaných zvierat 

na generáciu. GPP poskytla odhady, ktoré sa veľmi dobre zhodovali so skutočnými hodnotami. V porovnaní s 

tradičnými metódami REML a GREML, ktoré môžu byť pri veľkých súboroch výpočtovo obmedzujúce alebo skreslené, 

mala GPP lineárne nároky na výpočtovú silu a vysokú rýchlosť. Najväčší súbor údajov spracovala za menej ako jednu 

hodinu. Hoci genetické korelácie vykazovali miernu asymetriu v závislosti od použitého referenčného fenotypu, GPP sa 

ukázala ako rýchly, flexibilný a presný nástroj na monitorovanie dynamických genetických parametrov vo veľkých 

dátových súboroch. Celý článok si môžete prečítať v časopise Genetics Selection Evolution. 

 

Novinky z EÚ 

 

Registrácia na konferenciu EU AgRI 2040 je otvorená 
 

S potešením oznamujeme, že registrácia na konferenciu EU AgRI 2040 s názvom „Príprava agropotravinárskeho sektora 

EÚ na budúcnosť prostredníctvom výskumu a inovácií“ je už otvorená. Konferencia sa uskutoční 24. a 25. septembra 

2026 v Bruseli. Dvojdňové podujatie poskytne priestor na reflexiu, výmenu poznatkov a spoločnú tvorbu priorít s 

kľúčovými zainteresovanými stranami v oblasti poľnohospodárstva, lesníctva, výskumu a inovácií vo vidieckych 

oblastiach. Hlavným cieľom je podporiť napĺňanie ambícií Vízie pre poľnohospodárstvo a potraviny prostredníctvom 

budúceho programu EÚ pre výskum a inovácie na roky 2028 až 2034 (FP10) a budúceho Európskeho fondu 

konkurencieschopnosti (ECF). Na konferenciu EU AgRI 2040 sa môžete zaregistrovať do 3. júla 2026. 

Pracovné ponuky 

 

Doktorandská pozícia na KU Leuven, Belgicko 
 

Na KU Leuven je otvorená doktorandská pozícia s názvom „Vývoj novej senzorovej technológie na online 

monitorovanie kvality mlieka, zdravia kráv a ich velféru“. Vyžaduje sa magisterské vzdelanie v oblasti biologických vied, 

bioinžinierstva, inžinierstva alebo v príbuznom odbore. Termín na podanie prihlášky je 15. júla 2026. Viac informácií 

nájdete v pracovnej ponuke. 

Z priemyselných odvetví 

 

Vplyv zvýšeného pomeru histidínu k lyzínu na rastovú úžitkovosť, krvné parametre a histidínové 

dipeptidy u odstavených prasiatok 
 

Histidín je pre ošípané esenciálna aminokyselina a môže sa stať limitujúcou pri zníženom obsahu celkových dusíkatých 

látok v kŕmnej dávke, ale aj vtedy, keď sú kŕmne dávky zostavené zo špecifických surovín s nízkym obsahom histidínu, 

napríklad z raže alebo jačmeňa. Okrem svojej kľúčovej úlohy v syntéze proteínov a raste sa histidín podieľa aj na 

viacerých metabolických dráhach. Cieľom tejto štúdie bolo preto určiť optimálny pomer histidínu k lyzínu na 

maximalizáciu rastovej úžitkovosti odstavených prasiatok a zároveň preskúmať jeho vplyv na dipeptidy obsahujúce 

histidín, napríklad karnozín, a na vybrané krvné parametre. Prasiatka kŕmené dávkami s nízkym obsahom histidínu mali 

koncentrácie hemoglobínu pod referenčnou hodnotou, čo naznačovalo anémiu. Obsah karnozínu vo svalovine sa 

zvyšoval lineárne so zvyšujúcim sa obsahom histidínu v kŕmnej dávke. Závery naznačujú, že u prasiatok so živou 

hmotnosťou od 7 do 25 kg je odporúčaný pomer stráviteľného histidínu k lyzínu 0,34. Celý článok si môžete prečítať 

tu. 

https://link.springer.com/article/10.1186/s12711-026-01054-9
https://agriculture.ec.europa.eu/media/events/eu-agri-2040-conference-2026-09-24_en
https://www.kuleuven.be/english/kuleuven
https://academicpositions.it/ad/ku-leuven/2026/iot-in-agriculture-development-of-novel-sensor-technology-for-online-milk-quality-and-cow-health-and-welfare-monitoring-phd/247596
https://www.mdpi.com/2076-2615/16/11/1573
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Publikácie 

 

• Oxford Academic 

Animal Frontiers: Vol. 16 – Is. 3 – Jún 2026  

 

 

 

 

 

 

Animal Science Podcast 

 

 

 

 

Podcast Hlas európskych chovateľov hospodárskych zvierat: „Digitálne inovácie v chove 

hospodárskych zvierat. Technológie, dáta a konektivita pre udržateľnú budúcnosť“, hosť Dr. 

Nicolaj Ingemann Nielsen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://academic.oup.com/af/issue/16/3
https://www.youtube.com/watch?v=eACVl_MIawQ
https://www.youtube.com/watch?v=eACVl_MIawQ
https://www.novusint.com/products/dairy-mintrex/?utm_source=eaap&utm_medium=newsletter&utm_campaign=2025-mintrex-dairy
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Ďalšie novinky 

 

Enrico Santus bol zvolený za prezidenta ICAR 
 

Na 75. valnom zhromaždení ICAR (International Committee for Animal Recording), ktoré 

sa uskutočnilo počas výročnej konferencie vo Verone, bol Enrico Santus, prezident 

spoločnosti Synergy v Taliansku, zvolený za nového prezidenta ICAR. ICAR zohráva 

kľúčovú úlohu v globálnom sektore živočíšnej výroby, keďže stanovuje medzinárodné 

usmernenia pre identifikáciu zvierat, kontrolu úžitkovosti, genetické hodnotenie a 

certifikáciu kvality laboratórií aj meracích zariadení. Sieť ICAR zahŕňa viac ako 130 

organizácií z 50 krajín. Santus nahrádza Kanaďana Daniela Lefebvra, ktorý viedol ICAR 

počas uplynulých šiestich rokov. Nový prezident preberá úlohu smerovať ICAR k novým 

hraniciam živočíšnych vied a digitalizácie zootechnických údajov, pričom sa bude opierať 

o tím medzinárodných odborníkov, ktorí tvoria vedeckú a operačnú oporu organizácie. 

WAAP blahoželá Enricovi Santusovi k tomuto významnému úspechu a teší sa na 

pokračovanie úzkej spolupráce s ICAR pri rozvoji vedy a udržateľnosti živočíšnej výroby v 

Európe aj mimo nej. 

 

Letná škola epidemiológie, genetiky a modelovania v oblasti kontroly infekčných ochorení 
 

Univerzita v Edinburghu s potešením oznamuje pripravovanú letnú školu s názvom „Epidemiológia, genetika a 

modelovanie v oblasti kontroly infekčných ochorení“, ktorá sa uskutoční od 31. augusta do 4. septembra 2026 v 

Edinburghu. Program počas jedného týždňa spojí odborníkov na kvantitatívnu genetiku, epidemiológiu a kontrolu 

ochorení a ponúkne prednášky, praktické workshopy a spoločné vzdelávacie aktivity. Podrobné informácie vrátane 

registrácie a programu nájdete tu. 

 

Prečo ovce prestanú prijímať krmivo, aj keď ho majú k dispozícií v dostatočnom množstve a 

kvalite? 
 

Každý farmár, výživár, veterinár alebo poradca sa už 

stretol s takouto situáciou. Krmivo je k dispozícii, 

kŕmna dávka vyzerá v poriadku, nič zjavné sa 

nezmenilo, no ovce jednoducho prijímajú menej 

krmiva. Niekedy sa to deje v období okolo bahnenia, 

inokedy počas ochorenia, tepelného stresu, 

parazitárnej záťaže, transportu, zmeny kŕmnej dávky 

alebo iných stresových období. Navonok môže 

znížený príjem krmiva pôsobiť ako jednoduchý 

problém, teda že zviera „nežerie“. Z biologického 

hľadiska však príjem krmiva patrí medzi 

najkomplexnejšie prejavy správania v živočíšnej 

výrobe. Celý článok si môžete prečítať tu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ed.ac.uk/
https://vet.ed.ac.uk/roslin/news-events/events/infectious-disease-summer-school-2026
https://ruminantscienceandpractice.substack.com/p/why-does-a-sheep-stop-eating-even?utm_source=share&utm_medium=android&r=8hah9r&triedRedirect=true
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Konferencie a workshopy 

EAAP vás žiada, aby ste si skontrolovali platnosť termínov všetkých podujatí uverejnených nižšie a v kalendári na 

webstránke, a to z dôvodu stavu sanitárnej núdze, ktorú svet v súčasnosti rieši. 

 

EAAP konferencie a webináre 
Podujatie Dátum Miesto Informácia 

2. Workshop umelej inteligencie 

pre živočíšnu výrobu   
29. – 30. jún 2026 Ghent, Belgicko Webstránka 

77. Výročné zasadnutie EAAP 7. – 11. septembra 2026 Hamburg, Nemecko Webstránka 

1. Svetová konferencia o 

produkcii vlákien živočíšneho 

pôvodu 

26. – 30. október 2026  Chifeng, Čína Webstránka 

 

Ďalšie konferencie a workshopy 
Podujatie Dátum Miesto Informácia 

WCGALP 2026 12. – 17. júl 2026 Madison, Wisconsin, USA Webstránka 

ASAS/CSAS Výročné zasadnutie 

2026 
19. – 23. júl 2026 Madison, Wisconsin, USA Webstránka 

14. medzinárodná konferencia o 

chove kôz 2026 
18. – 22. september 2026 Čunking, Čína Webstránka 

EU AgRI 2040 - Príprava 

agropotravinárskeho sektora EÚ 

na budúcnosť prostredníctvom 

výskumu a inovácií 

24. – 25. september 2026 Brusel, Belgicko Webstránka 

IMAR – Medzinárodná 

konferencia o reprodukcii zvierat 
26. – 30. október 2026 Viçosa, Brazília Webstránka 

 

Viac konferencií a seminárov nájdete na webstránke EAAP. 

 

 
 

 

„Naše školské učebnice oslavujú vojnu a zakrývajú jej hrôzy. Vštepujú 

deťom nenávisť. Ja by som učil mier namiesto vojny a lásku namiesto 

nenávisti.“ 

(Albert Einstein) 

https://ai4as.eaap.org/
https://eaap2026.org/
https://fiber2026.waap.it/
https://wcgalp.com/
https://www.asas.org/meetings/annual-2026
https://icg2026.bomeeting.net/116?lang=en
https://agriculture.ec.europa.eu/media/events/eu-agri-2040-conference-2026-09-24_en
https://imar.ufv.br/
https://www.eaap.org/events-calendar/
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Stať sa členom EAAP je jednoduché!  

  

Staňte sa individuálnym členom EAAP a získajte mnoho výhod! Individuálne členstvo je pre obyvateľov krajín, ktoré 

sú členmi EAAP, bezplatné. Zaregistrovať sa môžete tu!  

  

  

  

Príležitosti na propagáciu vašej spoločnosti prostredníctvom časopisu EAAP v roku 2026!!  

  

V súčasnosti sa anglická verzia časopisu dostáva k takmer 6700 vedcom zaoberajúcim sa výskumom zvierat a môže 

sa pochváliť priemerným počtom overených čitateľov v rozmedzí od 2200 do 2500 na jedno vydanie. EAAP poskytuje 

priemyselným odvetviam skvelú príležitosť na zviditeľnenie a vytvorenie širšej siete!   

Viac informácií o konkrétnych možnostiach nájdete tu.   

 

 
Pre viac informácií navštívte našu webstránku: 

www.eaap.org 
 

 

 
     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 

 

 

Vyhlásenie: za túto publikáciu nesú výhradnú zodpovednosť autori. Európska komisia a Výkonná agentúra pre výskum  

nenesú zodpovednosť za akékoľvek použitie informácií, ktoré sú v nej obsiahnuté. 

 

Tento dokument je slovenským prekladom “Flash e-News”, originálneho EAAP newsletter-a. Preklad slúži na informačné účely, v zmysle cieľov 

uvedených v štatúte EAAP. Nenahrádza oficiálny dokument “the EAAP Newsletter”; originálna verzia je jedinou definitívnou a oficiálnou, za ktorú 

zodpovedá EAAP – The European Federation of Animal Science (Európska federácia pre živočíšne vedy). 

Tieto zaujímavé informácie o aktivitách Európskej vedeckej komunity v oblasti živočíšnej výroby predstavujú popredné vedecko-výskumné inštitúcie 

v Európe a takisto informujú o vývoji v priemysle spojenom so zootechnickou vedou a živočíšnou výrobou. Slovenská verzia “Flash e-News” je 

zasielaná zástupcom slovenskej zootechnickej vedy a priemyslu. V prípade záujmu je možné v časopise publikovať aj vaše príspevky. Prosím zašlite 

informácie, novinky, text, fotky a logo na adresu: adrian.halvonik@uniag.sk 

Slovenská redakcia: Adrián Halvoník, Nina Moravčíková, Radovan Kasarda 

Oprava e-mailovej adresy: v prípade, že sa bude meniť vaša e-mailová adresa, prosím, zašlite novú adresu, tak aby sme vám mohli aj naďalej 

posielať časopis. Ak si prajete aby bolo EAAP Info zasielané aj iným čitateľom na Slovensku, prosím odporučte im, aby nás kontaktovali mailom 

na: radovan.kasarda@uniag.sk 

 

 

https://members.eaap.org/apply
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/10/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-081024.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

